

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
OPĆINSKI SUD U
TUZLI
Broj: 32 0 St 436579 22 St
Tuzla, 13.12.2024. godine

Općinski sud u Tuzli, sudija Antonela Đaković, u stečajnom postupku nad imovinom stečajnog dužnikadužnika „Villanova“ d.o.o. Živinice, za građevinarstvo, promet i usluge, ul. Sprečka bb, koji u svom sastavu ima podružnicu pod nazivom „Villanova“ d.o.o. Živinice, poslovna jedinica Glinje, Općina Ugljevik, na prijedlog stečajnog upravnika, dana 13.12.2024.godine donio je:

RJEŠENJE

Daje se saglasnost za završnu diobu u stečajnom postupku nad imovinom stečajnog dužnika „Villanova“ d.o.o. Živinice, za građevinarstvo, promet i usluge, ul. Sprečka bb, koji u svom sastavu ima podružnicu pod nazivom „Villanova“ d.o.o. Živinice, poslovna jedinica Glinje, Općina Ugljevik.

ODREĐUJE SE ročište za završnu diobu za dan PONEDJELJAK 06.01.2025.godine sa početkom u 10,30 sati, koje će se održati u prostorijama Općinskog suda u Tuzli, kancelarija broj 136, I sprat.

Ukupan iznos potraživanja koja se uzimaju u obzir prilikom završne diobe iznosi 164.341,35 KM, a iznos stečajne mase raspoloživ za glavnu diobu iznosi 43.608,63 KM. Procent namirenja povjerilaca višeg isplatnog reda iznosi 100 %.

Povjerioci mogu isticati prigovore na prijedlog diobe pismeno i usmeno na ročištu za završnu diobu.

Popis potraživanja koja se uzimaju u obzir za diobu objavit će se na oglasnoj tabli sud i web stranici suda-elektronskoj tabli suda.

Rješenje o određivanju ročišta za završnu diobu bit će objavljeno na web stranici suda, oglasnoj ploči suda i u "Službenim novinama F BiH".

O b r a z l o Ź e n j e

Rješenjem Općinskog suda Tuzla broj gornji, od 01.07.2023.godine otvoren je stečajni postupak nad imovinom dužnika imovinom stečajnog dužnikadužnika „Villanova“ d.o.o. Živinice, za građevinarstvo, promet i usluge, ul. Sprečka bb. Nakon provedenog postupka unovčavanja imovine stečajni upravnik je dana 13.12.2024.godine dostavio sudu prijedlog za završnu diobu i zakazivanje ročišta po prijedlogu za glavnu diobu. Obzirom da je unovčena sva imovina koja u ovom trenutku čini stečajnu masu dužnika na raspolaganju za završnu diobu je iznos od 43.608,63 KM, a od kog iznosa će se povjerioci višeg isplatnog reda namiriti u 100 % iznosu, to je sud temeljem odredbe čl.188. stav 1. Zakona o stečaju (Sl. novine F BiH br.53/2021) dao saglasnost za glavnu diobu i zakazao ročište za glavnu diobu.

SUDIJA
Antonela Đaković

Pouka: Protiv ovog rješenja nije dozvoljena posebna žalba.